

# **Průřez činnostmi Základní školy v Kostelní Lhotě ve druhém pololetí školního roku 2003/2004 .**

Naše společné snažení v ZŠ můžeme rozdělit do dvou částí :

- 1. Co je již za námi.**
- 2. Co nás ještě čeká?**



## **Za čím se tedy můžeme ohlédnout ?**

V únoru děti reprezentovaly naši obec svými pracemi a doprovodným programem v Lysé nad Labem na výstavě měst, obcí a regionů Středočeského kraje.

V dubnu se děti zapojily do akce Noc s Andersenem. Během celého týdne jsme si povídali o knihách, spisovatelích a ilustrátorech. V pátek 2.dubna si žáci vzájemně představili své oblíbené knížky. Potom jsme se vypravili na exkurzi do Europrintu v Sadské, kde jsme byli seznámeni s výrobou knih. Po obědě nás čekala beseda s ilustrátorkou Inkou Deléovou a spisovatelkou Ivou Ptáčkovou.

Poté, co si děti odskočily domů na večeri, jsme se opět sešli ve školní družině, kde celý program vyvrcholil karnevalem pohádkových masek. Velmi mile nás tu překvapili rodiče, kteří se s chutí do dětského „řádní“ zapojili. Na zklidnění před spaním přečetla dětem několik Andersenových pohádek knihovnice ze Sadské paní Vinšová.

Po trošku neklidné noci, chutné snídaní a několika hrách jsme se rozešli ke svým blízkým.

Na Květnou neděli, stejně jako na Štědrý den, vystoupili žáci s krátkým pásmem v kostele. V tomto měsíci proběhla také recitační soutěž, do které se přihlásili žáci podle svého zájmu.

21.dubna jsme uspořádali program ke Dni Země. Společně jsme provedli úklid v okolí školy a vysadili keře, které pro nás zakoupili obecní zastupitelé. Po vydatné svačině čekal děti ještě orientační závod v lese. Strávili jsme opět velmi pěkný den, kterým jsme přispěli k hezčímu prostředí naší obce.

V současné době se účastníme plaveckého výcviku v bazénu v Nymburce.

V posledních dnech přicházejí do školy také poděkování za panenky , které jsme společnými silami vyrobili pro UNICEV jako pomoc dětem z rozvojových zemí.

## **A na co se ještě můžeme těšit ?**

Připravujeme besídku ke dni Matek, školní výlet na Mělník, návštěvu trojrozměrného kina Imax a zrcadlového bludiště na Petříně jako dárek ke Dni dětí, soutěž ve zpěvu, organizaci okresní soutěže malotřídních škol ve vybíjené, výstavku dětských prací k 650. výročí založení obce a v neposlední řadě nás čeká škola v přírodě.

**Děkujeme všem, kteří nám fandí a v naší práci pomáhají a těšíme se na další spolupráci.**

**ZŠ Kostelní Lhota**